April is Child Abuse Prevention Month

Source: Angelica Reina, extension specialist for child development and parenting education
April is Child Abuse Prevention Month. Let’s use this time to reflect on this problem and to recognize the importance of good parenting.
The Child Abuse Prevention and Treatment Act is a federal law that broadly defines child abuse and neglect as any recent act or failure to act by a parent or caretaker that which results in death, serious physical or emotional harm, sexual abuse, exploitation or presents an imminent risk of serious harm. Commonly recognized forms of maltreatment include physical abuse, sexual abuse, psychological abuse and neglect. It is also important to note, in the majority of cases, the abuse is committed by someone the child knows.

With the abuse occurring while the victim is still socially, physically and emotionally developing, it has many negative outcomes both immediate and long term. Some effects can last into adulthood. Victims of child abuse or neglect are more likely to report poor physical health, poor emotional and mental health, behavioral problems, have difficulty developing attachments to others, trust issues, cognitive dysfunction, and engage in high-risk behaviors. A 2007 study conducted by Prevent Child Abuse America estimated that child abuse and its ramifications cost the United States $103.8 billion every year.

It’s not always easy to spot child abuse, and for various reasons, children are not always forthcoming when abuse occurs. As parents, certain physical or behavioral changes in your child (or another child you may know) may alert you that something is wrong. These include injuries that cannot be explained, genital pain or bleeding, sexually transmitted diseases, fearful behavior, bedwetting, runaway attempts, extreme or age inappropriate sexual behavior, sudden change in self-confidence, unexplainable headaches, unexplainable stomach aches, more nightmares, abnormal fears, school failure and dramatic changes in weight or appetite.
If you suspect child abuse or neglect is occurring, contact the Child Protection Hot Line number, 1-877-KYSAFE1 (1-877-597-2231). The Kentucky Cabinet for Health and Family Services website contains area phone numbers, frequently asked questions and other important information related to child abuse and neglect. You can access it at http://chfs.ky.gov/dcbs/dpp/. 
Child abuse prevention efforts should start at home by nurturing, caring and protecting our children, particularly in early childhood. When your child misbehaves, it is important that you manage your feelings of frustration and anger without venting them on him/her.   

Effective discipline strategies include teaching your child about potential consequences to their actions. These consequences could be natural like telling your child if they continue to throw their toys the toy will eventually break and they will not have it to play with anymore. They can also be logical consequences that you enact. For example, “If I have to pick up your toys, you can’t play with them for the rest of the day.”

Another effective discipline method is withholding privileges or things your child really enjoys, like watching TV or playing on a tablet. Time-out is also an effective form of discipline as long as the child understands the rules ahead of time.

Spanking is not recommended by the American Academy of Pediatrics. Research has shown adults who were spanked as kids are more likely to experience depression, use alcohol, exhibit more anger, hit their own children and spouses, and engage in crime and violence at higher rates than adults who were not spanked as children.
For more information on preventing child abuse in your community and raising healthy children, contact the (COUNTY NAME) Cooperative Extension Service.

 Educational programs of the Cooperative Extension Service serve all people regardless of race, color, sex, religion, disability or national origin. 
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Abril es el mes de la prevención del abuso infantil

Fuente: Angélica Reina, especialista del programa de extensión para el desarrollo infantil y la formación de los padres

Abril es el mes de la prevención del abuso infantil. Durante este mes reflexionemos sobre este problema y reconozcamos la importancia de una buena crianza. 

La ley sobre el abuso infantil y su tratamiento es una ley federal que define de manera amplia el abuso y abandono infantil como: una acción u omisión por parte de los padres, tutores o cuidadores que puede ocasionar la muerte del menor, serias lesiones físicas o emocionales, abuso sexual, explotación o presentar un riesgo inminente de graves daños físicos o emocionales. Algunas de las manifestaciones más conocidas de abuso y maltrato infantil son el maltrato físico, el abuso sexual o el abuso y abandono psicológico. Es importante tener en cuenta que en la mayoría de los casos, el abuso es cometido por una persona cercana o conocida por el niño.

Cuando hay abuso durante la etapa del desarrollo social, psicológico y emocional del niño, trae consigo múltiples efectos negativos inmediatos y a largo plazo. Algunos efectos perduran hasta la edad adulta. Las víctimas de abuso y abandono infantil son más propensas a tener problemas de salud física, mental y emocional, además tienen problemas de dependencia a otras personas, confianza en sí mismos, trastornos cognitivos y desarrollan comportamientos de alto riesgo como por ejemplo la delincuencia. Un estudio llevado a cabo en el 2007 por el instituto para la Prevención del Abuso Infantil en Estados Unidos concluyó que el abuso infantil y sus consecuencias tienen un costo para el país de 103.8 billones al año.

No es fácil identificar cuando un niño es abusado ya que por diferentes razones los niños no hablan acerca de su abuso. Como padres, ciertos cambios físicos y de comportamiento de su hijo (u otro niño que ustedes conozcan), pueden ser indicadores de que algo no está bien. Cambios como golpes o heridas que no tienen explicación, dolor o sangrado genital, presencia de enfermedades de trasmisión sexual, comportamiento temeroso (miedo), mojar la cama nuevamente, intentos de huir de la casa, comportamiento sexual extremo o inapropiado para su edad, cambios repentinos en su autoestima, dolores de cabeza inexplicables, dolor de estómago, pesadillas, miedos anormales, fracaso escolar y cambios dramáticos en el peso o apetito del menor.

Si usted tiene sospecha que está ocurriendo un caso de abuso o abandono infantil, contacte la línea directa de asistencia para la protección del niño, 1-877-KYSAFE1 (1-877-597-2231). La página web del Kentucky Cabinet for Health and Family Services tiene una lista de números telefónicos de la región, preguntas frecuentes e información importante relacionada con el abuso y el abandono infantil. Puedes consultar en la siguiente dirección electrónica: http://chfs.ky.gov/dcbs/dpp/.

La prevención del maltrato infantil empieza por casa, atendiendo, cuidando y protegiendo a los niños, sobre todo desde su niñez. Cuando un niño se comporta mal, es importante que le ayude a controlar y manejar sus sentimientos, frustración y rabia sin reñirle ni regañarlo.

Enseñarle al niño sobre las posibles consecuencias de sus actos, es una estrategia de disciplina adecuada. Las consecuencias pueden ser naturales como decirle al niño que si sigue tirando sus juguetes, estos se van a dañar y no podrá jugar más con ellos. También pueden ser consecuencias lógicas que usted lleve a cabo, como decirle que “si yo tengo que recoger tus juguetes, no podrás jugar más con ellos por el resto del día.”

Otro método efectivo para corregir al niño es privarlo de privilegios o actividades que disfrute como ver televisión o jugar con su tableta. Darle un “time-out” o una pausa obligatoria es un método de disciplina efectivo siempre y cuando el niño conozca sus reglas de antemano. 

Golpear o dar nalgadas a los niños no es recomendado por la Academia Americana de Pediatría. Varios estudios han demostrado que los adultos que fueron golpeados cuando eran niños tienen más tendencia a sufrir depresión, consumir alcohol, a tener más problemas de rabia, golpear a sus propios hijos y esposas, y son más propensos al crimen y a la violencia, en comparación con aquellos padres que no fueron maltratados. 

Para más información sobre prevención del abuso infantil y la crianza de niños saludables en su comunidad, contacte a (NOMBRE DEL CONDADO) Cooperativa del Servicio de Extensión.

Los Programas Educativos de la Cooperativa del Servicio de Extensión sirven a toda la comunidad sin distinción de raza, color, sexo, religión, discapacidad o nacionalidad.
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